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2.学校に行くのが楽しい。 
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3.自分の学級は楽しい。 

13.6% 

8.2% 

8.9% 

10.3% 

40.7% 

37.7% 

37.6% 

38.7% 

32.2% 

36.9% 

33.7% 

34.3% 

13.6% 

17.2% 

19.8% 

16.7% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 
④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらな

い 

4.授業はわかりやすく楽しい。 
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5.授業などでコンピュータやプロジェクターなどのICT機器を活用している。 

1.池田北高校に進学してよかった。 

生徒集計1/3



14.7% 

17.9% 

18.0% 

16.8% 

51.7% 

45.5% 

48.0% 

48.4% 

22.4% 

22.8% 

24.0% 

23.0% 

11.2% 

13.8% 

10.0% 

11.8% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学

年 
④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらな

い 

6学習の評価については、納得できる。 
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7.他の先生が授業を見学に来ることがある。 
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8.池田北高校には、他の学校にないよさ（特色）がある。 
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9.学校生活についての先生の指導は納得できる。 
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10.担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。 
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11.将来の進路や生き方について考える機会がある。 
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14.文化祭や体育祭などの学校行事は、楽しく行えるようにように工夫されている。 
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12.命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 
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13.授業などで、豊かな心や人の生き方について考える機会がある。 
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15.各分掌や各学年間の連携が円滑に行われ、有機的に機能している。 
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16.学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。 
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17.学校のホームページをよく見る。 
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